

Către Acționari,
Societatea de Investiții Financiare Moldova S.A.
Bacău, România

RAPORT DE REVIZUIRE AL SITUAȚIILOR FINANCIARE INTERIMARE

Introducere

Am revizuit situațiile financiare interimare ale Societății de Investiții Financiare Moldova S.A. ("Societatea") care cuprind situația activelor, datoriilor și capitalurilor proprii la data de 30 iunie 2015, contul de profit și pierdere, situația modificărilor capitalului propriu, situația fluxurilor de trezorerie pentru perioada de șase luni încheiată la aceasta dată și un sumar al politicilor contabile semnificative, precum și alte note explicative. Responsabilitatea pentru pregătirea și prezentarea fidelă a acestor situații financiare interimare și a notelor explicative în conformitate cu Ordinul Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare („CNVM”) nr. 13/2011 („Ordinul nr. 13/2011”), pentru aprobarea Regulamentului nr. 4/2011 privind Reglementările contabile conforme cu Directiva a IV-a a Comunităților Economice Europene aplicabile entităților autorizate, reglementate și supravegheate de Autoritatea de Supraveghere Financiară („ASF”) (fosta „CNVM”), cu modificările și completările ulterioare, aparține conducerii Societății. Responsabilitatea noastră este aceea de a exprima o concluzie privind aceste situații financiare interimare, pe baza revizuirii noastre.

Aria de aplicabilitate a revizurii

Am efectuat revizuirea situațiilor financiare interimare în conformitate cu Standardul Internațional pentru misiuni de revizuire 2410 „Revizuirea informațiilor financiare interimare efectuată de către auditorul independent al entității”. O revizuire a situațiilor financiare interimare constă în efectuarea de investigații, în special asupra persoanelor responsabile pentru situația financiar-contabilă, și în aplicarea procedurilor analitice, precum și a altor proceduri de revizuire. Aria de aplicabilitate a unei revizurii este în mod semnificativ mai redusă decât cea a unui audit efectuat în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit, prin urmare, nu putem să obținem asigurarea că vom sesiza toate aspectele semnificative care ar putea fi identificate în cadrul unui audit. Prin urmare, nu exprimăm o opinie de audit.

Concluzie

Pe baza revizurii efectuate, nu am sesizat nici un aspect care să ne facă să credem că situațiile financiare interimare anexate ale Societății de Investiții Financiare Moldova S.A. nu oferă o imagine fidelă a poziției financiare a Societății la data de 30 iunie 2015, evoluția ei financiară și fluxurile de trezorerie pentru perioada de șase luni încheiată la acea dată, în conformitate cu Ordinul nr. 13/2011 pentru aprobarea Regulamentului nr. 4/2011 privind Reglementările contabile conforme cu Directiva a IV-a a Comunităților Economice Europene aplicabile entităților autorizate, reglementate și supravegheate de ASF, cu modificările și completările ulterioare.

Observații

Așa cum este descris în Nota 6 din situațiile financiare interimare atașate la data de 30 iunie 2015, Societatea a determinat ajustările de valoare aferente depreciilor pentru investițiile financiare deținute în societățile nelistate pe baza participației deținute în capitalurile proprii ale acestor societăți de la data ultimelor informații financiare disponibile ale acestora, care pentru majoritatea companiilor este 31 decembrie 2014, astfel ca valoarea ajustărilor pentru deprecierea investițiilor financiare poate fi diferită decât cea prezentată în aceste situații financiare interimare dacă s-ar fi folosit raportările contabile de la 30 iunie 2015. Raportul nostru nu exprimă rezerve în legătura cu acest aspect.

Alte aspecte

Acest raport este adresat exclusiv acționarilor Societății în ansamblu. Revizuirea noastră a fost efectuată pentru a putea raporta acționarilor Societății acele aspecte pe care trebuie să le raportăm într-un raport de revizuire, și nu în alte scopuri. În măsura permisă de lege, nu acceptăm și nu ne asumăm responsabilitatea decât față de Societate și de acționarii acesteia, în ansamblu, pentru revizuirea noastră, pentru acest raport sau pentru concluzia formată.

Situațiile financiare interimare atașate nu sunt menite să prezinte poziția financiară, rezultatele operațiunilor și un set complet de note la situațiile financiare interimare ale Societății în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară adoptate de către Uniunea Europeană („IFRS”), iar situațiile financiare interimare nu sunt pregătite pentru a fi utilizate de persoane care nu au cunoștință de impactul neconformității cu IFRS.



Deloitte Audit S.R.L.
București, România
13 august 2015